

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ**

от 19.9 ФЕВ 1952

Фрунзе

Газета №

Письма В РЕДАКЦИЮ

Крепнут узы дружбы

На днях зрители Алма-Аты встретились с мастерами оперной сцены братской Киргизской республики С. Кимбаевой и М. Махмутовой.

В спектакле «Чю Чю-Сань Сайра Кимбаева» была картина «Баттерфляй». Высокое актерское мастерство, богатые вокальные данные позволили артистам создать обязательный образ героини оперы.

Народная арт. республики Мария Махмутова (меццо-сопрано) в роли Сузукки привлекла слушателей свежестью и силой голоса.

Гастроли артистов братской республики не только большое событие в творческой жизни нашего театра, но и факт неразрывной дружбы народов Киргизии и Казахстана.

Казахский государственный театр оперы и балета имени Абая, укрепляя узы дружбы с братскими киргизскими народами, включил в свой репертуар оперу «На берегах Иссык-Куля», постановка которой будет осуществлена на казахском языке в нынешнем сезоне.

Н. БАРСЕНТОВА,

интервью артистка СССР, лауреат
Сталинской премии.

г. Алма-Ата.